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MOAAATAAZIAZMOZ




[MPA=EIX

o O tmoAAatTAaCIaouOC ival hia atro TIC 4 TTPAEEIC
TWV JOBNUATIKWV.

o OQuuadoal TIC AAAEC 3;

> Mpbdcbeon wim
> A@aipeon =
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2. YMBOAO MOAAAMAAZIAZMOY

To oUPPBOAG TOU gival auTo:




OYMAMAI AKOMH...

o 2& €vav TroAAQTTAaoIOONO O  apiBuoi  TTou
TToAAaTtTAaciadovral AEyovTal TTapAyovTeESG KAl TO
QTTOTEAECOUOA AEYETAI VIVOMEVO.

NMapayovTtag
2 [Mapayovrtag
Nvoépuevo




[MQ2 FINETAI O NMOAANATINAZIAZMOZ;

Kpatoupugvo:
89 S
® 4

356 . MoAAatrAaciafoupe TrpwTa TO 4 pE TIG 9 Hovadeg (4
X 9 = 36)
rpd@oupe To 6 KATW ATTO TIG HOVADEG KAl
YPAPOUUE TO 3 WG KPATOUMEVO.

. MeTd TToAAaTTAOCI1A{OUME TO 4 PE TIG 8 deKADEG (4 X

8 = 32).

NpooBitoupe oto 32 TO KPpATOUHEVO 3. (32+ 3= 35)
. Fpagpoupe 10 35 TTPOOCTA ATTO TIG 6 HOVADES KAl
AYTO HTAN!!




['IA NA AOYME KAI TON MOAAAMAAZIAZMO ME
AIYHOIOYZ APIOMOY X

67
® 39

Kpartoupsva

603
g= 201

2613

NMoAAatrAaci1AloUpE TTPWTA TO O METO 7. (9 X 7 =
63).

Mpda@oupe 10 3 KATW aTrd TIG MOoVAdeg Kal
YPAPOUME TO 6 WG KPATOUMEVO.
NMoAAatrAacidloupe T0 9 He T0 6 (9 X 6 = 54 ) Kai
TpooBEéToUpE 0TO 54 TO KpaATOUUEVO 6 (54 + 6 =
60) ka1 TO YPAPOUHE NTTPOOTA ATTO TIG 3 HOVADEG.
NMoAAatrAacidloupe To 3 HE TIG 7 povadeg (3 x 7=

21) Kai EEKIVOUUE atTd EVa Wwn@io o péoda,

OnAadn ypapouus 1o 1 KATW a1rd TIG 0 SEKADEG

Kal T0 2 T0 BACOUNE KPOATOULIEVO.
_MoAAatrAaocialoupe To 3 pe 10 6 (3 X 6 = 18) Ka

OTO YIVOUEVO TTPOOCBETOUE TO KpaTOUEVO (18 +
2 = 20) ka1 ypA@ouue To atroTéAeoua 20 SitrAa
oto 1.

NMpooBéToupe Ta dUO yIvOUEva.




OYMAMAI AKOMAI!

o Otav roAAatTAaci1alw Evav apifuo pe 10, 100,
1.000 K.0.K., OpKEi va cavaypayw Tov apifuo Kai
oT0 TEAOG va PaAoupe 1, 2 3 undeviKa avTioTolXA.

[a Koita TTO00 £UKOAO €ival :

5x10 =50 80 x 10 = 800
37 x 100 =3.700 400 x 10 = 4.000
456 x 1.000 = 456.000 7 x1.000 =7.000




2EIPA OY TQPAI!!!

=€EpW OTI gioal TTOAU KOGAOC oTnV TrpotTaidcial

[Mape va KAVOUUE Hia CUVTOMN £§A0KNON OTA
YIVOHEVA:

Frpdwe 01O TETPAOIO OOU TA TTAPAKATW KA
UTTOAOVIOE:

OX [ = 8x8= 4x9=
O9x 8= O9x 9= (X7 =
3X6= 6x4= /xX3=
7xX8= Ox 7= 3x9=
6XxX9= ox 4= 10x 8 =

Ox1-= 4% 8= 4 x 7 =




[1050 rPHIOPOX EIZAI ;

o Ouunoou To KOATTAKI UE TOV TTOAAATTAQCIOOUO
evocg apiBuou ue 10, 100, 1.000 kal TpEAQVE TOUC
OAOUG PE TO TTOO0 YPNYOoPOGS Eical OTIC TTPALEIC!

[ pAWE TTPWTA OTO TETPADIO KAI ETTEITA UTTOAOVIOE:

5x10= 196 x 100= 100 x 100 =
3 x1.000 = 213 x 10= 500 x 10 =
85 x 10 = 340 x 10 = 40 x 10 =

13 x 1.000= 7 x 1.000= 20 x 1.000= .




AAAH MIA AZKHZOYAA:

o ['paye KABETA OTO TETPADIO OOU TOUG
TTOAAQTTAQCIOCOUC Kal UTTOAQYICE TA YIVOUEVA:

87x9=
137 x2 =
94 x 17 =
19x15=
98 x 11 =




o Xaipoual TTou OaOXOANONKES ME TO UAIKO TOU
TTOAAOTTAQOIOOMOU. ZUyXOopnTAPIA YIO TOV KOTTO
KOl TNV TTPOOTTA0€1a oou!

o PUAage TIC ATTAVTAOEIC OTO TETPADOIO OOV Kal Ba
TIG OOUME pali NOAIG eTTIOTPEWYOUME!!!

H ektrauideuTikOG,
Xar{nutrén XpioTiva




